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⒛Og年攻读硕士学位研究生入学考球 (初试)试卷

考试科目:

请考生注意:试题解答请考生务必做在专用 “
答题纸”
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地方的解答将视为无效答题,不予评分。
l、 判断图示桁架的零杆。(15分 )

2、 变截面塑性材料杆 /D,如图所示。
'B部

分和 CD部分截面面积均为 /
部分,BC部分截面面积为 ″ 。画出杆件的轴力图。(15分 )

题 2图

题 I图

3、 已知F=1kN,g=4kN· m。 作梁的内力图。(1o分 )

4、 图示等直圆杆 ,已 知外力偶矩 i亻彳=3kN· m,〃 :=71N· m,

i匕c=4kN· m。 许用切应力 [t]=70MPa,许用单位长度扭转角

[纠 =I7m,剪 切弹性模量C=8o GPa。 试确定该轴的直径歹。(I5分
)

题 4图

5、 如图,均质杆
'D重 `,与

长为刀 的铅直杆 B￡ 的中点 D铰接,绳的下端
吊有重为 C的物体 ″。假设杆 BE、 滑轮和绳的重量不计,连线 zB以及绳
的 C〃段都处于水平位置。求固定饺链支座 /、 B的约束力。(I5分

)

6、 某点的应力状态如图所示。已驷 坠 !oo MPa,%〓 40MPa,
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σ:=60∷Mpa,t〃 =20NIPa。 求该点的主应力和最大切应力。(10分 )

7、 已知材料的许用拉应力[%l=30WIPa,许用压应力[%]=60MPa,

截面的形心主惯性矩 r:=436Gm4。 试校核梁的强度。(20分 )

题7图

8、 横截面面积为
',单

位长度重量为g的无限长弹性杆,自 由放在摩擦因

数为/的粗糙表面上,如图所示。试求欲使该杆在端点产生位移 J时所需

的力尸。已知杆的弹性模量为 E。 (15分 )

9、 具有中间铰的矩形截面梁上有一活动荷载 F可沿全梁移动,如图所示。

试问如何布置中间铰 C和可滑动支座 B,才能充分利用材料的强度? (15

⊥
∽〓丌
△

分 )

题 8图
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题 9图



题 10图

冲击时梁内的最大动应力(%\镢 。(20分 )
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